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Mayoral Message

Αγαπητέ/-ή κάτοικε,

Η Κινεζική Πρωτοχρονιά είναι πραγματικά μια παγκόσμια γιορτή!

Με ρίζες που πάνε πολύ πίσω στην κινεζική ιστορία –ήδη από την περίοδο του Κινέζου ηγεμόνα 
αυτοκράτορα Γιάο (2356-2255 π.Χ.)–, η ετήσια γιορτή πλέον τιμάται από πάνω από το ένα τέταρτο του 
παγκόσμιου πληθυσμού. Σύμφωνα με την παράδοση, η γιορτή επικεντρώνεται στην απομάκρυνση του 
κακού και του παλιού και στην υποδοχή του νέου και του καλού.

Και όσον αφορά την τήρηση αυτού του σημαντικού εορτασμού, η πόλη μας αποτελεί σε μεγάλο βαθμό έναν 
πολιτιστικό κόμβο. Έχουμε μια απίστευτα ποικιλόμορφη ασιατική κοινότητα εδώ στο Canterbury-Bankstown 
και ενστερνιζόμαστε τις κουλτούρες, τα έθιμα και τις πεποιθήσεις τους. Γι’ αυτό γιορτάζουμε τόσο το Κινεζικό 
Έτος του Κουνελιού όσο και το Βιετναμέζικο Έτος της Γάτας.

Στην κινεζική κουλτούρα, το κουνέλι είναι ήσυχο, ευγενικό, κομψό, άγρυπνο και υπεύθυνο. Αρχικά αυτή 
η εορτή ήταν μια τελετουργική ημέρα για προσευχή στους θεούς για μια καλή περίοδο φύτευσης και 
συγκομιδής.

Ενώ για τη βιετναμέζικη κοινότητα, η γάτα είναι το τέταρτο ζωικό σύμβολο στον 12ετή ζωδιακό κύκλο 
των Βιετναμέζων και των Γκουρούνγκ. Στη βιετναμέζικη κουλτούρα, κατά τη διάρκεια της Κινεζικής 
Πρωτοχρονιάς οι οικογένειες επανενώνονται και τιμούν τους προγόνους τους, ενώ προσεύχονται για τύχη, 
ευημερία και υγεία.

Είμαι περήφανος που ανήκω σε μια κοινότητα που αγκαλιάζει όλους τους πολιτισμούς και ήταν 
υπέροχο που είδα τόσο πολλούς ανθρώπους να συμμετέχουν μαζί μας στον εορτασμό μας στο Bank-
stown. Ο παραδοσιακός χορός των λιονταριών, η παρέλαση των δράκων και οι στροβιλισμοί της φωτιάς 
δημιούργησαν ένα συναρπαστικό θέαμα, ενώ δεν έλειψαν τα νόστιμα φαγητά. Και στην οθόνη, ένα γιγάντιο 
φουσκωτό κουνέλι και μια γάτα, για να συμβολίσουν τη σημασία και των δύο ζώων στον κινεζικό και στον 
βιετναμέζικο ζωδιακό κύκλο.

Οι εορτασμοί όμως δεν τελειώνουν εκεί! Το Σάββατο 4 Φεβρουαρίου, το Campsie’s Anzac Mall θα 
μετατραπεί σε ένα πολύχρωμο και εορταστικό μέρος για τις Lunar Noodle Markets της πόλης μας. Θα 
υπάρχουν πολλές νόστιμες ασιατικές κουζίνες, μαζί με πολιτιστικές ψυχαγωγικές εκδηλώσεις και, φυσικά, ο 
Θεός και η Θεά της τύχης, που μοιράζουν τυχερούς φακέλους.

Ελπίζω η Κινεζική Πρωτοχρονιά να σας φέρει πολλή και καλή τύχη, ευτυχία και υγεία.

Με εκτίμηση,
Khal Asfour
ΔΗΜΑΡΧΟΣ


